
В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в преступлениях, совершенных в отношении малолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По версии следствия, 10 февраля 2013 года обвиняемая родила девочку, после выписки из больницы она с ребенком и сожителем снимала комнату у знакомых. 20 февраля 2013 года женщина в состоянии алкогольного опьянения легла спать с новорожденной дочерью на пол, застеленный верхней одеждой. Утром обнаружила, что ребенок умер, вызвала «скорую помощь». Женщина пояснила, что ночью дочери стало жарко, и она раскрыла ее. Причиной смерти новорожденной стало общее переохлаждение организма. Женщина нигде не работала, надлежащим образом не исполняла обязанности по воспитанию ребенка. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835609>